11 knace

T
11.1 Jloxaxwure, uto ecnin 0 <x < 5 H tgx+tg2x<0, to 1g3x<0.

11.2. Jlokaxute, uto ypasnenne 201"+2*3"=2013 ne umeer

peleHusl B HATYpaJbHBIX UKCIaxX X U ).

11.3. Hatinure nnowanps tpaneunn ABCD ¢ 60K0BOH CTOPOHOM
BC=5, ecam pacctosanus ot BepuinH A m D no npsimoii BC paBHbl 3 u 7

COOTBCTCTBCHHO.

11.4. Haiiaure BCe HaTypaibHbIEC YUCIIA, KOTOPbIE HEJIb3S

MPEACTABUTL B BUJC N+ [\/H | ¢ narypanbhbim n. 3nech [a] — uenas

4acTh YMCA @, T.€. HAMDOJILLIEE LIEIOE YUCTIO, HE NPEBOCXO AALLCE a.

11.5. CymMa HeoTpULATEIbHBIX YUCEN @, 8, ¢ paBHa 1. JlokaxuTe

1 ] |

HEPABEHCTBO | | 4.2 +1+46’2 +1+4c2 > 2




